11Iro

Hmsa: Cema
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2009 23:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.11.2009 00:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114812/answer/114813




YBaxaemreii CeMa! EcTh pa3Hble TPyl IpenapaToB. JleueHre Ha3Ha4YaeTCsd Ha OUHOM IIpueMe,
nocyie 00CIenoBaHUs U YCTAHOBIEHUS IPUYUHbI 9PEKTUIbHON JUCHYHKINY. YOauu.



